
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

B

C

D

F

G

H

I

VoorVoor

AchterAchter P2
P3 P4 P5 P6 P7 P8 P9

A

R
2

R
1

R
1

R
2

R
2

R
2

R
1

R
1

R
2

R
1

R
1

R
2

R
1

R
1

R
2

R
2

R
1

R
1

R
2

D7

6000 6000 3000 3000 6000 1410 3100 1490 6000 3000 3000 6000

2
4
0

3
0
0

5
5
6

5
5
6

4
1
6

6
2
6

6
2
6

6
2
6

4
1
6

1
8
2
7

5
4
0

3
0
0

2
8
0

4
0
0

3
8
8
0

4
0
0

2
0
0

2
0
0

2
0
0

2
0
0

D2

D1

D3

D4

D5

D6

1
9
4
0

2
3
3
0

2
0
0

1
0
0
0

1
7
0
0

4
2
8
0

1
9
1
0

S
8

S
8

S
8

S
8

S
8

S
8

S
8

S
8

1
9
3
5

1
3
5
4

4
4
2

2
0
4
6

1
4
5
3

P1

R
2

K28K29

190 5810 190 5810 190 5810 190 5810 190 5810 190 5810 190 5810 190 5810 190

P
1

.0

P
2

.0

P
5

.0

P
4

.0

P
6

.0

P
8

.0

P
9

.0

K11

K10 K15

K11

D1

D2

D1

D2

D1

D2

D1

D2

D1

D2

D1D4

D3

330 5670 330 5670 330 5670 330 5670 330 5670 330 5670 330 5670 330 5670 330

165 165165 165165 165165 165165 165165 165165 165165 165165 165

48190

1
2
5

9
0

1
2
5

9
0

9
0

1
2
5

9
0

1
2
5

R
1

R
1

R
1

R
1

R
1

R
1

R
1

R
1

D8

9

8 1

2
3

45

6

7

1
0

2
8
0

3
0
0

3
0
0

7
3
6

7
3
6

4
1
6

6
1
9

6
1
9

6
1
9

6
1
9

4
1
6

4
2
9

4
2
9

3
0
0

2
5
5

2
4
0

625 1970 625

565 6060 565

1
8
0
2

4
1
0
8

1
4
0
0

1
3
2
0

8
0

1740 120 1360

SV1 SV1

SV2SV2

S
V

3
S

V
3

S
V

3

S
V

3
S

V
3

7
3
1
0

3220

3220

320 2580 320

60 260 260 60

1
6
0

1
6
08
0

8
0

D6'

D9a

1
6
0

7
0
3
0

1
2
0

D9b

+0

G

2
1
0

5
0

2
4
0

2
5
0

5
4
0

3
2

1
2
8

8
0

2
4
0 ok. wand -20

R1: WHTPlate 540

30x LBS 5x70
2x VIN FIX M16x130

2x sluitring M16 R1

R2: TCP300

14x LBS 5x70 
2x SKR-CE M16x130

2x sluitring

SV2

TBS 10x220 h.o.h. +/- 300mm

3
0

5
0

2
7
4

2
7
4

Wand ondersabelen met 
mortel K50

+0

H

ok. voetplaat -370

35,59°31,19°

S1(A/B/C)

Vastdraaien op fundering
middels ring+moer M20 RVS A2

-
Ondersabelen met mortel K50

95 95

190
190

190

200 200

400
maatvoering
voetplaat

3
5
5

1
5

3
0

4
0
0

+0

G

ok. voetplaat -370

S2(A/B/C/D)

Vastdraaien op fundering
middels ring+moer M20 RVS A2

-
Ondersabelen met mortel K50

190

95 95

190 190

35,59° 36,35°

400

200 200
maatvoering
voetplaat

3
5
5

1
5

3
0

4
0
0

+0

G

ok. voetplaat -370

190

S3(A/B)

Vastdraaien op fundering 
middels ring+moer M20 RVS A2
-
Ondersabelen met mortel K50

Holle wand

2x SKR-CE M16x130

3x draadeind M20x250 RVS A2
3x2 moer M20 RVS A2
3x2 ring DIN440 RVS A2

125 90 maatvoering 
voetplaat

36,35°

3
5
5

1
5

3
0

3
7
0

+0

H

ok. voetplaat -370

S4A

Vastdraaien op fundering middels 
ring+moer M20 RVS A2

-
Ondersabelen met mortel K50 

Holle wand

2x SKR-CE M16x130

3x draadeind M20x250 RVS A2
3x2 moer M20 RVS A2

3x2 ring DIN440 RVS A2

31,19°

190

90 125 maatvoering
voetplaat

3
5
5

1
5

3
0

3
7
0

+0

G

ok. voetplaat -370

S5A

Vastdraaien op fundering middels 
ring+moer M20 RVS A2

-
Ondersabelen met mortel K70

190

95 95

190

35,59°

200 200

400
maatvoering
voetplaat

3
5
5

1
5

3
0

3
7
0

+0

7

ok. voetplaat +0

bk. fund -400

S6

Vastdraaien op fundering middels 
ring+moer M20

-
Ondersabelen met mortel K50

6x bout M20x130
12x ring DIN440
6x moer 

SV2

TBS 10x260
h.o.h. +/- 300mm

320

200120

+0

C

1
4
8

1
4
8

SV3

2x (binnen/buiten) VGZ 7x100 h.o.h. 150
Butyl band tpv overlap (D9)

ok. wand -20

S8

-Vastdraaien op fundering 
middels ring + moer M20
-20x HBSP 8x60 in CLT

S8

-Vastdraaien op fundering 
middels ring + moer M20
-20x HBSP 8x60 in CLT

Na zetten anker:
draadeind flexen tot onder P=0

4
8

Na zetten anker:
draadeind flexen tot onder P=0

Wand ondersabelen met 
mortel K50

A

S6

Vastdraaien op fundering middels 
ring+moer M20
-
Ondersabelen met mortel K50

6x bout M20x130
12x ring DIN440
6x moer 

SV2

TBS 10x260
h.o.h. +/- 300mm

ok. voetplaat +0

160

5 155

CLT 5mm in 
sponning

R1: WHTPlate 540

30x LBS 5x70
2x VIN FIX M16x130

2x sluitring M16

ok. wand -20

BUTYLBAND1502

VGZ 7x100
h.o.h. 150mm

VGZ 7x100
h.o.h. 150mm

BUTYLBAND1502

VGZ 7x100
h.o.h. 150mm

VGZ 7x100
h.o.h. 150mm

Status Schaal Formaat Projectnummer Getekend door Tekeningnr.

Opdrachtgever

Collseweg 23, 5674 TR Nuenen 

W: wwww.arconbv.nl

E: info@arcon-houtconstructies.nl 

T: +31 (0)88-0227107

ARCON houtconstructies

Datum

Witteveenweg 2

Bergh Bouwsystemen

4612 RA -  Bergen op Zoom

Nieuwbouw kantoor Deltawind te Oude Tonge

22130

Montagetekening: Entree P=0

Koen Rooijakkers UO - 1011:50 A0Definitief 07-09-2023

1 : 10

D7

1 : 10

D1

1 : 10

D2

1 : 10

D3

1 : 10

D4

1 : 10

D5

1 : 10

D6

1 : 5

Principe detail: halfhoutse verb. ISI/ISI

1 : 5

Principe detail: halfhoutse verb. NSI/ISI

101 Overzicht verbindingsmiddelen

Merk Aantal Type Verbindingsmiddelen

R1 20 WHT PLATE 540_LBS-5x70 30x LBS 5x70 + 2x VIN FIX M16x130 +
2x sluitring M16

R2 19 TCP 300_LBS-5x70 14x LBS 5x70 + 2x SKR-CE M16x130

R3 20 TTN 240 (s) 2x36 LBS 5x70

R4 2 WHT PLATE T 600 2x15 HBSP 8x80

R5 26 TCN 200_buitenste gaten 30x LBS 5x70 + 2x SKR-CE M16x130

R6 4 WKF120 3x HBSP 8x80 + 8x LBS 5x70

SV1 1 Schroefverbinding 1 TBS 10x220 h.o.h. +/- 300 mm

SV2 1 Schroefverbinding 2 TBS 10x260 h.o.h. +/- 300 mm

SV3 1 Schroefverbinding 3 Halfhoutse verbinding 2x VGZ 7x100
h.o.h. +/- 150 mm

SV4 1 Schroefverbinding 4 TBS 10x220 h.o.h. +/- 150 mm

SV5 1 Schroefverbinding 5 TBS 10x300 h.o.h. +/- 150 mm

GEZAAGD HOUT

Houtsoort

Sterkteklasse

Duurzaamheidsklasse Klasse 1 (zeer duurzaam)

D70

Certificering

Behandeling oppervlaktes

Behandeling kopse kanten

Onbehandeld

Onbehandeld

FSCAzobé

CLT

Type

Certificering:

Behandeling:

Lamelopbouw (mm)

Sterkteklasse: C24

Houtsoort

LEGENDA OPPERVLAKTE KWALITEIT

ISI = industrieel zichtwerk NSI = niet-zichtwerk

Onbehandeld

Europees Vuren

CLT_120_5s

CLT_140_5s

30-20-20-20-30

40-20-20-20-40

PEFC

GELAMINEERD HOUT

Houtsoort

Lameldikte

Sterkteklasse

Verlijming

Klimaatklasse

MUF exterieur 1 

Klasse 1 (binnenklimaat) - Klasse 2 (buiten onderdaks)

GL28h 

40 mm 

Certificering

Afwerkklasse

Behandeling oppervlaktes

Behandeling kopse kanten

1x Remmers Induline LW732 UV+ kleurloos

1x Remmers SW910

Klasse 3 (industrieel zichtwerk)

PEFCEuropees Vuren


	Sheets
	UO-101 - BG
	UO-102 - ok. BG en bk. BG
	UO-103 - ok. VV en bk. VV
	UO-110 - 00 + BG
	UO-204 - Voor- en achteraanzicht
	UO-302 - BG details
	UO-303 - VV Details


